

15 ФЕВ 1953

Усть-Каменогорск

Газета №

★ Творческий коллектив областного драматического театра им. Джамбула проявляет глубокий интерес к изучению нового гениального труда И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» и материалов XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Здесь организованы два кружка, в которые записалось 52 артиста, декораторы, гримеры и другие. Вчера в кружке повышенного типа состоялось первое занятие. Была прочитана лекция «Труд И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» — новый выдающийся вклад в теорию марксизма-ленинизма».